
Следственным отделом по г. Холмск за невыплату заработной платы работнику возбуждено уголовное дело в отношении руководства ООО «Сириус»

Следственным отделом по г. Холмск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту невыплаты руководством ООО «Сириус» заработной платы работнику возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

В ходе проведенной проверки установлено, что директором ООО «Сириус» в период времени с октября 2013 по март 2014 года не выплачивалась заработная плата работнику организации, вследствие чего образовалась задолженность по выплате в размере 97 559 рублей 07 копеек. При этом, в указанный период руководство организации имело реальную возможность своевременно и в полном объеме погасить перед работником образовавшуюся задолженность.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/942315>